

中共中央办公厅 国务院办公厅印发《国家生态文明试验区(海南)实施方案》



扫二维码见全文

新华社发 金山网、今日镇江转载

医保待遇再提升

大病保险报销比例由50%提高至60%

新华社北京5月12日电 国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,要求稳步提升待遇保障水平,大病保险政策范围内报销比例由50%提高至60%。通知明确,2019年城乡居民医

保人均筹资标准整体提高60元。其中,财政补助标准新增30元,达到每人每年不低于520元,新增财政补助一半用于提高大病保险保障能力,即在2018年人均筹资标准上增加15元;个人缴费同步新增30元。通知要求,新增筹资一方面要

确保基本医保待遇保障到位,巩固提高政策范围内住院费用报销比例,建立健全居民医保门诊费用统筹及支付机制,把高血压、糖尿病等门诊用药纳入医保报销。另一方面,要提高大病保险保障功能。降低并统一起付线,原则

上按上一年度居民人均可支配收入的50%确定;政策范围内报销比例由50%提高至60%;对贫困人口加大支付倾斜力度,在起付线降低50%、支付比例提高5个百分点的基础上全面取消封顶线。通知还要求完善规范大病保

险政策和管理。要求各地同步建立统一的城乡居民大病保险制度,统一规范大病保险筹资及待遇保障政策;落实筹资待遇调整政策,于2019年底前按最新筹资标准完成拨付,确保政策、资金、服务落实到位;优化大病保险经办管理服务。



茗香亚洲 茶韵绵长

茶是饮品,是文化,在悠长的饮茶历史中,亚洲各地形成了各具特色的茶俗;茶也是友谊,民心相连茶香远,亚洲人民在品茗茶、奉茶待客中相互交往,加深友情。各美其美,美美与共。茗香亚洲,茶韵绵长。这是2019年4月15日无人机拍摄的工人在山东省郯城县晾晒用于炒制银杏茶的银杏叶。

南非独立选举委员会11日公布8日大选的结果,执政党非洲人国民大会(非国大)获胜。根据选举法关于胜选政党领导人将就任总统的规定,非国大主席、现任南非总统拉马福萨将连任。分析人士认为,拉马福萨在新任期内需要重振南非经济,但诸多棘手问题解决起来并不容易,他将面临严峻挑战。

南非连任总统新任期面临严峻挑战

公共服务提供不及时、官员腐败、犯罪率高等问题一直遭到诟病。在2016年的地方选举中,非国大支持率仅为53.91%,并且失去了对经济中心约翰内斯堡和行政中心比勒陀利亚的控制权。

与2016年地方选举时的支持率相比,此次非国大的支持率已有所回升。分析人士认为,拉马福萨在帮助非国大争取选民方面功不可没。他2017年12月赢得非国大主席选举,两个月后接替祖马出任总统。在担任总统的一年多时间里,拉马福萨任命了新的国家检察官署署长,着力打击腐败,开除了多名涉嫌贪腐、渎职的高官,同时想方设法为南非吸引投资。调查公司益普索选前的一份调查显示,公众对拉马福萨的认可率达65%。

占人口总数的比例不足10%,但南非大多数可耕地仍在白人手中。世界银行认为,南非目前仍是全球最不平等的国家之一。

分析人士认为,发展经济是南非的当务之急,只有立即查处腐败官员、振兴国有企业、减少外债,才有可能缓解失业、贫困和不平等等问题。

南非金山大学经济与商业学院院长詹尼·罗素乌对新华社记者说,选民们给了拉马福萨一个机会,他们希望看到政府惩治腐败分子,促进经济发展,提高政策确定性,创造就业,缩减政府规模。

南非第一兰特银行首席执行官艾伦·普林格则强调振兴国有企业的重要性。他认为,在这一点上,南非国家电力公司的问题将是新政府面临的第一要务。

南非国家电力公司肩负着全国95%的电力供应,虽然居于垄断地位,但这家公司不仅不能盈利,还背负着4190亿兰特(约合300亿美元)的巨额债务,被视为影响南非经济的最大单一风险,是一颗“定时炸弹”。拉马福萨政府此前曾表达了要将该公司拆分经营的意向,但工会方面已向政府施压不得因此裁员。

面对诸多棘手难题,拉马福萨和南非政府将如何处理值得关注。据新华社约翰内斯堡5月11日电

振兴经济面临难题

尽管拉马福萨在过去一年多的执政中取得了一定成绩并在本次大选中成功赢得连任,但他面临的执政形势并不乐观。

南非的经济增长率2018年只有0.8%,世界银行预计该国2019年增长率也只有1.3%。官方统计数据也显示,南非当前的失业率为27.1%,35岁以下年轻人的失业率更是达到惊人的53%。

除了经济增长缓慢、失业率高企,经济不平等问题也困扰着南非。当前,南非有五分之一的人生活在极端贫困之中,而被列为极端贫困的白人家庭只有2.9%。虽然白人

史上最激烈选举

计票结果显示,非国大得票率为57.51%,反对党民主联盟得票率为20.76%,经济自由战士党得票率为10.79%。按比例,非国大将获得国民议会400个席位中的230席,民主联盟将获得84席,经济自由战士党将获得44席。另有其他11个政党获得议会席位。

对于此次大选,南非独立选举委员会首席选举官赛·马博洛评价说,这是南非历史上最复杂、竞争最激烈的一次选举。

非国大在本次大选中的得票率比2014年上次大选的62.15%有所下降,也是该党在南非结束种族隔离政策后的6次大选中支持率首次跌破六成。分析人士指出,这与非国大近年来政绩不佳有关。

1994年南非结束种族隔离政策后,非国大一直当选执政党至今。非国大开始执政后的十几年间,南非经济增长率一度保持在5%以上,但最近几年来,该党因政府执政能力弱、

云南野生菌上市旺季 集中用餐单位严禁自采加工

据新华社昆明5月12日电 野生菌上市旺季将至,云南省加强食用野生菌中毒防控,明确严禁集中用餐单位等重点场所自采、加工野生菌,提醒广大群众切勿食用不熟悉、难以识别的野生菌。云南省政府食品安全委员会办公室介绍,2018年云南省共发生食用野生菌中毒事件20起,中毒人数112人,中毒后死亡人数15人。全省中毒事件总数、中毒人数、死亡人数与2017年相比均明显下降。

今年,云南将着力构建食用野生菌中毒防控工作网络,特别是对于农村地区、偏远山区、建筑工地等多发易发区域,将划定区域,细化到村(组),分解到个人,防止出现食用野生菌中毒防控工作盲区。

云南省市场监管部门将严防来历不明的有毒野生菌上市销售,强化对各类集中用餐单位、旅游团队餐饮服务场所、农村自办宴席、建筑工地食堂等重点场所的监督检查,严禁自采、购买、加工、供应野生菌。

苏州对热点区域 新建商品房实行3年限售

据新华社南京5月12日电 江苏省苏州市人民政府11日晚发布《关于进一步促进全市房地产市场持续健康发展的补充意见》,对苏州工业园区全域、苏州高新区部分区域新建商品房实行3年限售,对苏州工业园区全域二手房实行5年限售。

意见明确,对苏州工业园区全域、苏州高新区部分区域(东起京杭运河,西至珠江路,南至竹园路,北至邓尉路)新建商品住房实施限制转让措施,购房人自取得不动产权证之日起,满3年后方可转让。苏州工业园区全域二手房,购房人通过二手房交易市场新取得不动产权证满5年后方可转让。

此外,意见要求,新取得预(销)售许可的商品住房,实行人才优先购买政策。房地产开发企业应当将预(销)售许可建筑面积50%~60%的住房,优先出售给在苏州工业园区就业、创业并在本市无自有住房的人才。

给以滋养 收获成长

——镇江市总工会首届青年干部培训班侧记

“这次培训,不但学到了新知识,还结识了志同道合的伙伴!”“晚上大家的才艺展示,真是让我大开眼界,没想到工会藏龙卧虎,平时没机会看到大家的实力。”“这次培训真的是收获满满啊!”镇江市总工会青年干部培训班已经结束几天了,工作间隙还能听到参加培训的年轻人赞不绝口的评价。市总组织部部长吕毓富感叹,原本是想通过集训加强青年干部队伍建设,没想到能激发出大家这么大的潜力,取得这么好的效果。

为了顺应工会青年干部的需求,加快培养锻炼青年干部、为青年干部搭建成长成才的平台,市总为青年干部“量身定制”了一期培训班。这是市总多年来首次举办青年干部专题培训,总工会及直属企事业单位的33位40岁以下青年干部参加了这次培训活动。

“你们承载了市总党组的信任和期望,你们要为我市工运事业的薪火相传积蓄力量!”在开班动员上,市总工会党组书记、副主席卫锁宏提出了谆谆期待,他要求年轻干部们发挥思维敏捷的优势,进一步开阔眼界,充分运用学到的知识、积累的经验,

加强学习研究,以新的视角、新的理念,增加工会活力,推动工会工作改革创新。

和以往培训以授课为主的形式不同,本次培训更贴合青年干部,确立了“青年成才与责任担当”的鲜明主题,采取了多种形式,有增强党性修养的集中祭扫、强化业务能力的专题授课、增进情感交流的拓展训练、提高思辨能力的主题辩论等。其中一堂题为《新时代工会干部的本领担当》的专题课,让年轻干部大开眼界。授课的是市社科联副主席刘业林,作为工会年轻人的“大师兄”,他曾在市总多部门担任主要负责人,为镇江工会工作创造了很多特色品牌。他结合自身成长经历,阐述了青年干部应具备的素质。没有老生常谈,没有高高在上,鲜活的内容、真实的案例、生动的语言,学员如坐春风。

辩论赛上,学员们分成四组,围绕“青年成才组织培养还是自身努力更重要”“工会工作中青年的执行力还是创造力更重要”两个辩题“捉对厮杀”。每个人都必须上场的赛制,让一些平时言语不多的年轻干部爆发出惊人的“战斗力”,他们围绕观点

条缕析,在思维碰撞中金句频出。

“针锋相对”不全是培训的主题,挖掘每一个人的潜力,给每一个人展示的舞台,才是组织这次活动的初衷。33位成员,4个小组,在短短一周多的时间内,在平衡好工作的前提下,精心编排了11个节目。扇子舞、竹笛独奏、双簧、三句半、朗诵、配音秀……几乎每位成员都上台表演,展示了不同往日的另一面。节目类型的丰富、质量之高,大大超出了组织者的预期。

两天的时间,每位年轻干部的表达力、合作能力、应变能力、文艺才华被全面挖掘,班长、组长的统筹协调力等到充分锻炼。“未来可期!”卫锁宏颇感欣慰,“青年干部就像是春天破土而生的禾苗,生机勃勃,需要正确的引导和激励。这次培训就是给他们滋润,让他们成长,为镇江工运事业的发展,打造一批忠诚干净担当的年轻干部队伍!”

(范翔 方宸)

巴黎圣母院重建 认捐金额逼近10亿欧元

据新华社电 法国国民议会10日辩论13个小时,继而就重建巴黎圣母院通过一份议案,加速重建工程中的诸多程序,以确保5年内完成重建。法国文化部长弗兰克·里斯特当天告诉国民议会,虽然5年工期相当紧迫,重建工程“不会仓促行事”。

新议案随后将送交参议院,预期5月27日付诸表决。

巴黎圣母院位于巴黎市中心塞纳河畔,始建于1163年,1345年完工,是法国最具代表性的文物古迹之一,因法国文豪雨果同名小说而闻名世界,由联合国教科文组织列入世界遗产名录。

这座大教堂4月15日突发火灾,19世纪增建的标志性尖塔倒塌,木质屋顶坍塌。事发大约15个小时后,大火得以扑灭。法国总统埃马纽埃尔·马克龙随后表示,希望5年内重建这座历史建筑。

里斯特介绍,全球为巴黎圣母院重建认捐金额已经逼近10亿欧元。一些专家估算,巴黎圣母院重建耗资预计在6亿至7亿欧元之间,用不完的钱可能会用于修缮其他文物古迹。

委内瑞拉重新开放与巴西边界

据新华社北京5月12日电 委内瑞拉副总统塔雷克·埃尔·艾萨米10日宣布,重新开放与巴西的陆路边界和与荷兰属地阿鲁巴岛的海上边界。

埃尔·艾萨米10日在电视讲话中说:“我们想让那里成为和平的边境。我们得到对方确认,我方主权会得到尊重,应该由委内瑞拉人处理的事情不会遭别人干涉。”

委内瑞拉政府2月关闭与巴西边界以及哥伦比亚交界地带3座大桥,以阻断主要来自美国的“援助”物资入境;关闭与北部加勒比海荷属三座岛屿的海上边境,禁止船只、飞机通行。

埃尔·艾萨米确认,委内瑞拉与另外两座加勒比海荷属岛屿博奈尔和库拉索的边界依然关闭。

巴西政府暂时没有回应。



叙利亚军方攻至反对派武装大本营伊德利卜省界

5月11日,政府军进入靠近叙利亚哈马省省界的纳布德村。

据叙利亚媒体11日报道,叙政府军当天在叙西北部收复多个反对派武装据点,将战线推进至反对派武装大本营伊德利卜省省界。

新华社/法新

镇江供电公司5月14日停电检修信息

停电时间 停电线路(配变) 停电范围
9:00-15:00 10kV 枫庄线 17103 开关以下,至17104 开关; 陶巷电站、上会陶巷林盛建材有限公司、东方桥高速东、陶巷茶场、陶巷供销社、陶巷03号、陶巷陈家边、陶巷02号、陶巷大李甲、陶巷01号、陶巷南路、陶巷村中、陶巷04号、合偶夏家边、陶巷五组、上会集镇06号、合偶04号、合偶06号、东会01号
9:00-14:00 10kV 温泉线 1D1525 开关以下 镇江新区海峰新型塑料有限公司、镇江康兴汽车配件有限公司、镇江新区旅游投资发展有限公司、镇江市水业总公司、陶山03号变、陶山02号变、田桥01号变
9:00-13:00 10kV 文体线 1D3231 开关以下:10kV 中信线 1D2102 开关以下,至1D211D31、1D211F41 开关 1D32 线;镇江市春泰电器成套设备有限公司、镇江市鑫海齿轮有限公司、镇江市中亚铝业有限公司、镇江星宇压铸有限公司、江苏中盛电气有限公司、镇江新区路灯管理所、江苏新中有色金属有限公司、江苏中瑞光伏新材料有限公司、镇江高耐合金科技有限公司、镇江金安达塑胶有限公司、镇江市京发粉末冶金制品有限公司、江苏博尔特电力科技有限公司、江苏欣法环保科技有限公司、大路集镇18号变、田桥洪家桥、大路派出所
1D21 线:文沁家园3号箱变、镇江市勃岑内燃机配件有限公司、新区大港路灯管理所、镇江新区中信钢材厂、集镇工业园、集镇滨江北路、集镇滨江南路、大路集镇03号变、新港05号变、大路集镇10号变、大路韦家组综合变